

# 踢完这一场 “哥”在天一涯

## 墨西哥恐被荷兰淘汰 哥斯达黎加可能延续神奇

### 其实哥不想走 谁让遇到了荷兰呢!

墨西哥在世界杯的历史上没有特别辉煌的历史,但是他们每一次都能从小组出线,而打进16强则是墨西哥每届世界杯都能做到的。明天凌晨,荷兰队将在16强淘汰赛遭遇墨西哥,从两队实力对比来看,荷兰队应该更胜一筹,虽然小组赛欧洲球队被集体爆冷,但是到了淘汰赛阶段,相信世界杯需要恢复一下传统秩序了。

与卫冕冠军西班牙同在B组的荷兰首场比赛即以出人意料的5:1大比分战胜西班牙。虽然第二场比赛一度落后,但3:2逆转澳大利亚提前出线。最后一场与智利的小组头名之争2:0完胜对手,三战全胜获小组第一。两位关键球员,范佩西与罗本的状态非常出色,两人目前在射手榜排名前列。荷兰是小组赛中进球最多的球队,三场比赛轰进10球,范加尔的球队给人留下了进攻犀利的印象。

墨西哥第一场小组赛1:0小胜喀麦隆就展现了非常出色的状态,第二场比赛面对东道主巴西的疯狂进攻0:0逼平对手。最后一场比赛3:1战胜克罗地亚,

积7分的成绩与巴西相同,但因为净胜球的微弱劣势屈居小组第二。墨西哥三场比赛只丢一球,32强中丢球最少,奥乔亚、马科斯等人组成的后防线是最大功臣。

两队此前一共有过6场比赛正式交手,荷兰3胜1平2负稍稍领先墨西哥,但两队在6场比赛中各打入11球,火力相当。两队在世界杯的唯一一次交手是1998年法国世界杯,两队当时在小组赛的最后场比赛2:2握手言和。科库和罗纳德·德波尔开场不到20分钟就早早地2:0领先,顽强的墨西哥队第75分钟由佩拉斯扳回一分,伤停补时第3分钟由路易斯·埃尔南德斯压哨球扳平比分。两队各拿一分携手出线。

淘汰赛的艰难程度远胜小组赛,球员的身体、球队的精神状态,都需要一步一步来。从竞彩网开出的数据看,荷兰队稍胜一筹,但是墨西哥队防守不错,因此本场比赛看好常规时间荷兰队不败,首选胜,次选平。

明天凌晨有两支名叫“哥”的球队将亮相,一个是世界杯16强传统球队墨西哥,另一支则是本届世界杯的最大黑马哥斯达黎加。踢完这一场比赛,估计墨西哥要离开世界杯了,而和希腊队交锋的哥斯达黎加还有继续创造神奇的可能。

现代快报记者 付智勇

哥斯达黎加女球迷热情奔放

### 哥还没黑够呢 感谢希腊给我机会!

哥斯达黎加成为黑马,这是谁都没有想到的,他们在小组赛中连续力克乌拉圭、意大利等强队,以小组第一名的身份晋级淘汰赛。他们将在淘汰赛面对希腊队的挑战,以希腊队目前的状态,要想过哥斯达黎加这关难度很大。

希腊在击败科特迪瓦后以1胜1平1负积4分位列小组第二,哥斯达黎加则是2胜1平积7分列小组第一,一个是昔日欧洲杯夺冠神话的创造者,一个是今年世界杯截至目前的最大黑马,两队的较量可能因为缺少球星而没有太高的关注度。此前希腊两次参加世界杯只获得过一场胜利,就是上届南非2:1战胜尼日利亚,但都未能晋级16强,这一次球队已经创造了历史。哥斯达黎加此前三次参加世界杯,1990年他们在米卢蒂诺维奇的带领下闯入16强。本届世界杯哥斯达黎加在意大利、乌拉圭、英格兰三个曾经获得过世界杯

冠军球队包围中打进淘汰赛成为最大黑马,如果他们击败希腊将刷新球队历史最佳战绩。虽然球迷们似乎觉得希腊和哥斯达黎加的16强战役不够劲爆,但客观来说,哥斯达黎加依靠整体性的踢法打得并不差,希腊人的精神斗志也值得尊重,这场比赛的结果很难预料。

两队史上从未在任何正式比赛场合有过交手,这场1/8决赛会是两队首次交锋。无论是哥斯达黎加还是希腊,目前两队都没有哪一位名声显赫的超级巨星,因此相比其他几场有传统豪门的比赛,这场比赛的影响力和看点会相对较少。两支防守见长的球队相遇,这场比赛或许会很闷,因为两队都不算擅长进攻,但防守相对稳固。

对哥斯达黎加而言,闯入16强已经平了1990年意大利世界杯时候的历史最佳战绩,只要再往前一步,就能创造新的历史。希腊本届赛事杀人淘汰赛本身已经创造了新历史,在巴西世界杯的每一步都是新的一步。从竞彩网开出的数据和状态看,哥斯达黎加更值得信赖。

进球后球员飞吻

